

ИСТОРИЯ ДВУХ СУДЕБ, ЗАТРОНУТЫХ ВОЙНОЙ

Великая Отечественная Война... Это страшное событие в истории затронуло каждую из семей нашей страны. У каждого из живущих в России людей есть свой герой, который участвовал в этой войне. Порой даже не один. Люди, заставшие героя своей семьи в живых, услышавшие его рассказы о событиях тех времен, сумевшие дословно передать их во всех красках будущим поколениям, - удачливые люди. Но я не из их числа, мне удача не улыбнулась. К своему стыду, моя семья мало знает о своих героях. Имя, чем награжден – это максимум, что я смогла разузнать о великих родственниках со стороны матери. А вот бабушка по отцовской линии поведала немного больше, и эту ценную для нашей семьи информацию я бы хотела рассказать.

Шульгин Александр Денисович, рожденный в 1922 году молодой паренек, проживал в Актюбинске. Ему было 19 лет от роду, когда его призвали на службу и отправили под Ленинград. В течение 3-х месяцев Александр укреплял оборону, готовил снаряжения и сам проходил боевую подготовку. Но этого было недостаточно, и при первом же сражении он был ранен. Так, Александр попал в госпиталь, где проходил необходимое лечение. После, его комиссовали домой в Актюбинск. Здесь Александр последующие годы работал во внутренних войсках страны, в НКВД, являясь защитником страны изнутри, контролируя порядки и действия граждан. После завершения этой страшной войны, он был награжден орденом Красного Знамени.

В страшные военные годы не хватало продовольствия. Молодых девушек, в том числе и Татьяну Степановну Рыбинцову 1926 года рождения отправили работать в поля Казахстана, в Актюбинскую область. Не покладая рук осенью они сажали и взращивали овощи и злаки. А зимой, приехав домой, обрабатывали на овощебазах плоды своего труда и отправляли в места, где требовалось пропитание. Девушки изо дня в день работали на трудовом фронте. И в последующем их труд был вознагражден. За оказанную поддержку фронту, за трудовую деятельность в тяжелые для страны годы Татьяне торжественно вручили медаль «За боевые заслуги».

После окончания военных действий в городе Актюбинск людской быт стал налаживаться: начали возвращаться солдаты, восстановилась работа производств и заводов, нормализовалась жизнь граждан. В это время встретились две судьбы – Александр и Татьяна. После они создали семью, появились дети, одна из которых – моя бабушка.

Мой рассказ не богат интересными историями. Александр и Татьяна подробно не рассказывали о том, что им пришлось увидеть и пережить, а дети и внуки не спрашивали родителей. Было видно, что им горька и неприятна эта тема, и они старались не погружаться в то страшное, жестокое время.

Я, в свою очередь, постаралась передать с максимальной точностью то, что осталось от знаний моих родственников, внося хоть маленькую толику информации в понимание событий Великой Отечественной Войны.